

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 103 (22895)

Четверг, 3 июня 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbrpravda.ru

Цена 3 рубля

Президент

НОВЫЙ СПОРТКОМПЛЕКС ДЛЯ БУДУЩИХ ЧЕМПИОНОВ



Борис БЕРБЕКОВ

Настоящим праздником стал вчерашний день для жителей сельского поселения Нижний Куржухи Балковского муниципального района. В торжественной обстановке здесь открылся новый спортивный комплекс.

Разделить радость сельчан приехали Президент КБР Арсен Канокоев, секретарь Совета экономической и общественной безопасности Мухарри Кумышев, и.о. руководителя Администрации Президента КБР Владимир Жамбаров, министр строительства и архитектуры КБР Адиб Абрегов, олимпийские чемпионы Мурат Карданов и Асланбек Хуштов, сопредседатель исполкома Межрелигиозного совета СНГ, исполнительный директор Международной исламской миссии Шадиг Пшижаев, глава Духовного управления мусульман КБР Анас Пшижаев.

(Окончание на 2-й с.)



Парламент

ВЕТХОЕ И АВАРИЙНОЕ ЖИЛЬЕ: требуются дополнительные средства

Татьяна БОРОВИНСКАЯ, пресс-служба Парламента КБР

В рамках правительственного часа члены президиума Парламента КБР обсудили строительство и архитектуру А. Абрегова и первого заместителя главы местной администрации городского округа Нальчик В. Сорокина о ходе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья по городскому округу Нальчик.

По состоянию на январь 2006 года в городе Нальчике 207 домов были признаны аварийными и непригодными для проживания.

Как пояснил Адиб Абрегов, на 2009 год запланировано к отселению 56 домов. На эти цели из средств Фон-

да содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства предполагалось выделение 259 миллионов рублей, с условием софинансирования из республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики. С изменением, в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации, рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в КБР с 24150 до 17400 рублей список подлежащих сносу в первоочередном порядке домов был сокращен с 56 до 36. Для отселения жильцов этих домов строятся 120-квартирный дом по ул. Атажукина, 10, а также 80-квартирный дом по ул. Профсоюзной в общинном финансировании в размере 275 миллионов рублей.

(Окончание на 2-й с.)

Производство

Руслан ИВАНОВ

Президент компании «Караат» Анатолий Сосналиев — человек еще советской закалки, как было принято называть «красный директор». До сих пор он руководит предприятием, которое принял в свои руки три года назад. Таких людей сейчас наперечет, а их опыт, знания только приобретают от этого особый вес.

Воспоминания наших старших о том, как была устроена экономическая модель советского государства, как работали заводы и фабрики, что делалось для их рядовых работников, какие трудности приходилось преодолевать, даже разговор о конкретных недостатках всей системы — это не только часть нашей истории, но и наиболее четкое представление о том, к чему надо стремиться в попытках обустроить страну, вновь построить социальное государство, которое мы потеряли. Можно сколько угодно долго теоретизировать о том, как вернуться к обществу социальной справедливости, что стало одной из самых модных тем последнего време-

Анатолий СОСНАЛИЕВ:

ЛЮДИ — ЭТО ГЛАВНОЕ

ни, но те, кто непосредственно был связан с производством материальных благ, становились частью системы управления, обо всем этом могут рассказать четко и в доступной форме.

Проблема нашего предприятия перед моим приходом в 1979 году состояла в том, что в силу ряда обстоятельств решался вопрос о его закрытии. Общим для всех кирпичных заводов в то время, да и сейчас, является то, что этот труд считается непростительным, низкокачественным — соответствием и коллективу нас достаточно представление о том, к чему надо стремиться в попытках обустроить страну, вновь построить социальное государство, которое мы потеряли. Можно сколько угодно долго теоретизировать о том, как вернуться к обществу социальной справедливости, что стало одной из самых модных тем последнего време-



Анатолий Сосналиев.

руководителя для себя считаю решение социальных проблем работников предприятия, а их тогда работало около двухсот человек.

Сразу после прихода А. Сосналиева удалось поднять уровень заработной платы. Предприятие в те годы построило 90-квартирный дом, чем полностью была снята жилищная проблема. Работники стали получать государственные награды: Черему Шаову с 30-летним стажем вручили орден Трудового Красного Знамени, проработавшему 40 лет у лени Мухамеду Глизову — орденом «Знак Почета». После того, как он ушел на пенсию, завод одним из первых в республике стал платить ему пенсию от предприятия в дополнение к государственной, ее он получает по сей день. Эти меры позволили резко улучшить и дисциплину на производстве, и качество продукции — люди поверили, что здесь можно работать всю жизнь и зарабатывать неплохо.

(Окончание на 2-й с.)

«Круглый стол»

К решению проблем должны подключиться профессиональные идеологи

Альберт ДЫШЕКОВ

«Журналистика — категория нравственная: ответственность журналиста перед обществом» — таковой была тема «круглого стола», организованного Союзом журналистов КБР.

Открывая встречу, председатель Союза журналистов КБР Борис Мазиков сказал поводом для проведения

«круглого стола» стала напряженная общественно-политическая ситуация, сложившаяся в республике: «Ни для кого не секрет, сколько важно профессионально и объективно освещать события, происходящие в КБР в последнее время. Поэтому необходимо обсудить наблюдающиеся проблемы, найти пути их решения».

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

◆ Конкурс

«Доверие» стартовало

Артур МИХАЙЛОВ

Пенсионный фонд Российской Федерации объявляет о начале конкурса «Доверие» на лучшее освещение в СМИ социальной и пенсионной тематик.

Партнерами конкурса, который проводится с 24 мая по 31 октября 2010 года, являются Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов, НПФ «Лукойл-Гарант», НПФ «Промгазфонд», Фонд «Народная инициатива».

К участию в конкурсе приглашаются журналисты лицензированных массовых печатных изданий, интернет-изданий, информационных агентств, радиостанций и телеканалов.

Победители выйдут в семи основных номинациях: «Лучший автор», «Лучший тележурналист», «Лучший радиожурналист», а также за лучшее освещение тем: «Государственное финансирование пенсий»; «Инвестирование пенсионных накоплений»; «Материнский (семейный) капитал»; «Совершенствование пенсионной системы».

Подробнее с условиями конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Пенсионного фонда РФ.

◆ Лето-2010

Лагерь открылись первого июня

Инна КУЖЕВА

В преддверии летних каникул Минобрнауки КБР организовало практическую помощь школам в развитии сети оздоровительных лагерей, провело семинар-совещание со специалистами органов управления образованием, осуществило подбор педагогических кадров для работы в лагерях с дневными пребыванием. В результате 24 349 школьников отдохнут этим летом в 224 лагерях дневного пре-

бывания, которые начав свою работу 1 июня.

Срок пребывания в дневных лагерях — 21 день, стоимость набора продуктов питания на одного ребенка в день — 124 рубля за счет средств республиканского бюджета. Особое внимание в 2010 году будет уделено отбору и оздоровлению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. По линии Минтруда и социального порядка и оздоровления планируется охватить около 450 воспитанников интернатных учреждений.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

◆ Энергетика

Большая экономия при минимальных затратах

Глава местной администрации Майского района Юрий Атамченко утвердил муниципальную программу «Развитие энергосбережения в Майском муниципальном районе на 2011-2015 годы».

Главная ее цель, как сообщает пресс-служба местной администрации, — обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие на основе эффективного, надежного и безопасного энергоснабжения при минимальных затратах на производство, проработавшему 40 лет у лени Мухамеду Глизову — орденом «Знак Почета». После того, как он ушел на пенсию, завод одним из первых в республике стал платить ему пенсию от предприятия в дополнение к государственной, ее он получает по сей день. Эти меры позволили резко улучшить и дисциплину на производстве, и качество продукции — люди поверили, что здесь можно работать всю жизнь и зарабатывать неплохо.

(Окончание на 2-й с.)

◆ Успех

Детские премии вручат в Царицыно

Алина БАЛАХОВА

В Московском государственном музее-заповеднике Царицыно состоится церемония награждения лауреатов Национальной детской премии 2009 года.

В ходе отборочных мероприятий Национальной детской премии в оргкомитет поступило более 500 заявок от 103 общественных и государ-

ственных организаций, представляющих 83 региона и семь округов России. Жюри из общего числа претендентов определило 50 лауреатов, двое из которых представляют нашу республику. Как сообщила Елена Бежанов из Минкоммолдежи КБР, в номинации «Финиш» лауреатом стал Тамардан Калмыков, а в номинации «Картина» — Зарина Паштова.

Молодежь XXI века

Встречаем «Поезд памяти»

Залина МАЖИДОВА

В Нальчике пройдет молодежная патристическая акция «Поезд Памяти», посвященная 65-й годовщине Великой Победы, организованная Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ, Федеральным агентством по делам молодежи, Российским центром гражданского и патристического воспитания молодежи, Объединением каскадеров «Мастер совместно с Минкоммолдежи КБР.

«Поезд Памяти» отправится из Москвы 2 июня 2010 года, пройдет по го-



Выгузчик кирпича Хасан Бештоев.

Уважаемые читатели!

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ.

Стоимость подписки на II полугодие 2010 г. - 359 руб. 10 коп.

Наш индекс - 51530

РоссийскийБанк - 10 лет

Курсы обмена валют на 3 июня 2010 г. (www.rshb.ru)

Доллар США	ПОКЛЮКА	ПРОДАЖА
Евро	30.70	31.50
	37.50	38.40

ОАО «РоссийскийБанк». Генеральный лицензиат Банка России №3349

Президент

НОВЫЙ СПОРТКОМПЛЕКС ДЛЯ БУДУЩИХ ЧЕМПИОНОВ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Открывая праздничные торжества, глава администрации сельского поселения Хамидий Курмушев отметил, что долгие годы физкультурно-оздоровительный комплекс введен в строй раньше запланированного графика благодаря усилиям руководства республики, а также уроженца Нижнего Куржухина, предпринимателя Мухамеда Эздекова при поддержке Министерства строительства и архитектуры КБР и акционерного общества «РегионДорСервис».

Один из авторитетных старейшин села, заслуженный учитель школы республики, почетный гражданин Нижнего Куржухина Зубер Ныров сказал, что для сельчан открытие прекрасного спортивного объекта – настоящий праздник. Особенно приятно, что радость жителей Куржухина разделяют и уважаемые гости во главе с Президентом Российской Федерации Арсеном Канокоевым.

Глава республики Арсен Канокоев констатировал, что работа молодежи в разных ветвях власти Кабардино-Балкарии – главный приоритет. «Здоровое, образованное молодое поколение – гарант всеобщего процветания и благополучия», – подчеркнул Президент. «Спортивный комплекс, который мы сегодня открываем, должен стать местом для физического и нравственного воспитания молодежи».

Парламент

ВЕТХОЕ И АВАРИЙНОЕ ЖИЛЬЕ: требуются дополнительные средства

(Окончание. Начало на 1-й с.) Завершить строительство указанных домов подрядная организация – строительная фирма «Дар-98» планирует в текущем году. Выброс с территории незаконных домов не решает полностью проблему переселения граждан из аварийного жилищного фонда в соответствии с жилищным законодательством.

Проведенные местной администрацией городского округа Нальчик, предварительные расчеты показывают, что за счет ввода двух домов и распределения жилья по социальным нормам возможно полное отселение из 14 ветхих домов, а также неполное отселение из 15 домов в связи с отсутствием необходимого количества одноквартирных квартир.

В соответствии с частью 4 статьи 16 Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в случае предоставления гражданину, переселяемому из аварийного фонда, жилого помещения, общая площадь которого превышает общую площадь ранее занимаемого им жилого помещения, но не более отступающих в соответствии с жилищным

Производство

Анатолий СОСНАЛИЕВ: Люди это главное

Люди это главное

(Окончание. Начало на 1-й с.) – Вообще внимательное отношение к нуждам людей всегда окутывает старшей, – считает Анатолий Асламбеков. – Люди – это главное, любая модернизация и автоматизация ничего не стоит без ответственного отношения работников к своему делу. Он рассказал, как до последнего времени, буквально до начала кризиса, платили детям работников, которые учатся в высших учебных заведениях, стипендию. Пока была возможность, бесплатно кормили работников в своей столовой. Сейчас, правда, уже этого делать не в силах. Неравно одно из помещений приспособили под спортзал, договорились с районным советом по спорту о аренде, и около 50 детей из близлежащих районов города и Псыхова занимаются на заводе спортом.

– Если сравнить с тем, что происходит сейчас, надо сказать, что раньше было гораздо больше внимания государственных органов к строительству вообще и к отрасли производства строительных материалов в частности, – говорит он. – Нам выплысывались различные льготы, которыми мы пользовались исключительно производством, а продукция была распределена на годы вперед между крупными строительными организациями республики. Мы ежегодно подкладывали о результатах работы, и внимание к нашим проблемам было огромным. Наш труд



Эксплуатационщик Мурад Догоев.

Оператор автомата-укладчика Тамбий Хажметов.

«Круглый стол»

(Окончание. Начало на 1-й с.) Заместитель председателя Общественной палаты КБР, главный редактор республиканского издания «Аттава» отметил, что свобода слова, о которой ранее мечтали, принесла много вреда, в первую очередь СМИ. Появились частные каналы, телеканалы, пропагандирующие жестокость, насилие, безнравственность, и на этом всем вот уже двадцать лет растет молодежь. По мнению члена Общественной палаты КБР, гендиректора ОРТК «Нальчик» Владимира Воробья, всплеск терактов в стране острейшим образом ощущается в Чечне, телеканалах, пропагандирующие жестокость, насилие, безнравственность, и на этом всем вот уже двадцать лет растет молодежь. По мнению члена Общественной палаты КБР, гендиректора ОРТК «Нальчик» Владимира Воробья, всплеск терактов в стране острейшим образом ощущается в Чечне, телеканалах, пропагандирующие жестокость, насилие, безнравственность, и на этом всем вот уже двадцать лет растет молодежь.



Садчики кирпичная Тимур Камбиев и Хусен Карданов.

официально был приравнен к шестерному, и мы работали в три смены непрерывно. Производство останавливалось только первого мая и седьмого ноября. Сейчас предприятие приковано к самому продавать готовую продукцию и искать покупателя. А. Сосналияев соглашается, что и раньше были, конечно, перебои и недостатки. Например, он не мог выпустить кирпич своим же работникам вне утвержденных лимитов. Но все это, по его мнению, необходимо было исправлять, и не разрывая систему полностью. Когда вижу, как сейчас люди строят дома из пеноблоков, понимаю, что это от бедности. И сы



Эксплуатационщик Мурад Догоев.

Оператор автомата-укладчика Тамбий Хажметов.

К решению проблем должны подключиться профессиональные идеологи

Мезова призвала представителей всех ветвей власти, интеллигентные активнее выступать в СМИ по злободневным проблемам общества, позволяя достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна. Мезова призвала представителей всех ветвей власти, интеллигентные активнее выступать в СМИ по злободневным проблемам общества, позволяя достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна. Мезова призвала представителей всех ветвей власти, интеллигентные активнее выступать в СМИ по злободневным проблемам общества, позволяя достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна.

пять процентов обеспеченных людей, которые могут привезти то, что они хотят, откуда угодно. Мировой финансовый кризис сильно ударил по строительной отрасли. Соответственно, и масштабы производства кирпича серьезно снизились. Сейчас на заводе «Караг» работает около 40 человек. Жизнь заставила сократить заработную плату всем, начиная с директора, оставить минимум работников, занятых непосредственно на производстве. Однако Анатолий Сосналияев смотрит в будущее с надеждой: на его стороне тысячелетняя мудрость рода, здравый смысл, опыт руководителя, прошедшего самые тяжелые годы развала промышленности и личная скромность.

Кстати, о скромности. Его сын Азамат вспоминает, что, начиная с девятого класса, все летние каникулы проводил по настоянию отца, работая на заводе: «Там я зарабатывал себе на свои первые деньги. При этом работая мы с братом полную смену наравне со взрослыми. Когда вступил в любую погоду шли пешком к остановке рейсового автобуса, а мимо нас проезжали отцы на служебных машинах».

Пожалуй, нет лучшей характеристики того времени и тех отношений между людьми, ценившимися в обществе, которые позволяли достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна. Пожалуй, нет лучшей характеристики того времени и тех отношений между людьми, ценившимися в обществе, которые позволяли достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна.

Мезова призвала представителей всех ветвей власти, интеллигентные активнее выступать в СМИ по злободневным проблемам общества, позволяя достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна. Мезова призвала представителей всех ветвей власти, интеллигентные активнее выступать в СМИ по злободневным проблемам общества, позволяя достичь успехов, которыми до сих пор гордятся наша страна.

Оператор автомата-укладчика Тамбий Хажметов.

Социум

По полной программе

Регистрационное отделение Фонда социального страхования РФ по Кабардино-Балкарской республике по государственному контракту санаторно-курортного лечения, оказываемого льготным категориям граждан местными санаториями и здравницами Кавказских Минеральных Вод. По контрактам в этом году социальные услуги в регионе оказываются в соответствии с условиями государственного бюджета республики. По контрактам в этом году социальные услуги в регионе оказываются в соответствии с условиями государственного бюджета республики.

Опрос

С какого возраста лучше начинать работать?

С какого возраста лучше начинать работать?

Мурид Коческов, инвалид Великой Отечественной войны: «Домашней работой – например, помыть посуду, попы и так далее дети должны заниматься лет с восьми-десяти, я думаю. С четырнадцати лет их можно привлекать к труду на подсобных участках, в огороде, саду, а с шестнадцати – во всех отраслях, где не требуется специальное образование. Потом пусть учатся, набираются знаний. В сорок втором мне исполнилось шестнадцать, с того времени я работал в колхозе, принимал участие в партизанском движении. Позже отслужил в армии, а потом заочно окончил Первое высшее автомобильное училище в Рязани и университет марксизма-ленинизма».

Руслан Мусукаев, певец: «Известно, что под лежащий камень вода не течет. Значит, бездельничать нельзя. И работать надо начинать с юности, как можно раньше, сразу после учебы. Еще лучше – совмещать два этих важных дела».

Зарема Бекуюлова, сотрудница справочной службы: «Чем раньше, тем лучше. Ведь это опыт, а трудовой опыт, предполагающий умение строить отношения в коллективе, конечно, желательно получить как можно раньше».

«Не зря ученые люди говорят: всему свое время. Я, например, желаю, чтобы работала во время учебы в университете. Пока учишься, надо наслаждаться студенческой жизнью, ведь потом, когда выйдешь на работу, придется работать. И больше не появится возможности прогулять лекцию или даже семинар».

Мадина Каширгова, заведующая отделением культуры и искусства СКТИП: «Сначала надо приобрести профессию, специальность, чтобы потом грамотно работать и не загубить организм в молодом возрасте».

Индара Абаева, специалист администрации сельского поселения Лашкута Эльбурского района: «Наверное, лучше все-таки после завершения учебы. По крайней мере, мои родители советовали не отвлекаться от учебы и все время полностью посвящать ей. При этом считают: если подработка не мешает учебе, и сфера, в которой работаешь, соответствует твоей специальности, это только на пользу».

Надежда Герасимова, пенсионерка: «Лет с пятнадцати-шестнадцати, наверное, чтобы «концы анили, как достается трудовая книжка. Кроме того, они безжелез будут относиться к родительским деньгам, не трогать их».

Ангелина Гешева, преподаватель английского языка: «Считаю, подрабатывать можно лет с пятнадцати, чтобы были карманные деньги. После поступления в вуз нужно найти работу в той сфере, в которой хочешь потом реализовать. Ведь надо еще время учиться, чтобы это или нет. К тому же появляется возможность теоретические знания применять на практике».

Марияна Канаметова, министр спорта и туризма Кабардино-Балкарской Республики: «Учебу в университете я совмещала с работой по специальности, поэтому было и интересно, и опыта набралась. Мы с родной работой были надкурсорными и все делали вместе: вместе учились, вместе работали».

Сакина Бакуева, предприниматель: «В нашем дворе жил мальчик по кличке Бутылка. Он был умным и предприимчивым. Студентом он начал работать. Поэтому собрал бутылки и сдавал их. Все помыслив, над ним, зло подумавши, зато сегодня у него свой бизнес: большой дом, три детей. Коммунальные услуги не приходится собирать бутылки или разгружать вагоны».

Виктор Карнаухов, программист: «Подработка попросил у папы денег на велосипед, а он дал мне работу – покрасить велосипеды в детском возрасте. Это была небольшая сумма. Другое – дал в долг. Велосипед купил, но радости не испытал. По моему, в семье не должно быть такого. По крайней мере, лучше отказать своему сыну, чем давать после того. А работать пускай люди начинают после того, как получат хорошие теоретические знания».

Анна Викторова, биолог: «Прошлым летом мой одиннадцатилетний сын выразил настойчивое желание работать. Знакомый, занимающийся озеленением одного из санаториев, «трудострой» его. При этом деньги на зарплату выдала сама. К концу недели он был «сыт» прополкой, посадкой, к тому же ему выказалось, что труд его невысоко оценивается, хотя за неделю получил пятсот рублей. В общении, очень скоро сын отказался выходить на работу».

Тасян Алимуратов, руководитель национально-культурного центра «Дагестан»: «Чтобы хорошо работать, необходимо получить соответствующее образование. В сорок втором мне исполнилось шестнадцать, с того времени я работал в колхозе, принимал участие в партизанском движении. Позже отслужил в армии, а потом заочно окончил Первое высшее автомобильное училище в Рязани и университет марксизма-ленинизма».

Старший сын учится в Санкт-Петербурге и работает в третьем курсе. Инженером в сорок втором мне исполнилось шестнадцать, с того времени я работал в колхозе, принимал участие в партизанском движении. Позже отслужил в армии, а потом заочно окончил Первое высшее автомобильное училище в Рязани и университет марксизма-ленинизма».

Table with 5 columns: No, F.I.O., Место работы, должность, Дата приема, Время приема. It lists various citizens and their scheduled reception times at the Regional Public Reception Office of the 'United Russia' party.

Великой Победе – 65 лет

Четверо из шестерых



Маранета Васильевна Макова.



Наиб Хачефович Маков.

Инал ГИДОВ
Есть люди, о которых должны знать все. Люди сильные, смелые, волевые. На них все везло. Шесть человек одной семьи - пять родных братьев и жена одного из них. Четверо сыновей Хачера Шуквица Макова из селения Пнакское Терского района папи в бой за Родину в первые два года войны - Гузер, Хазрыль, Зубанов и Дудь. До Победы дожили Наиб Хачефович и его боевая подруга Маранета (Марина) Васильевна, вынесшая с полей сражений сотни раненых и удостенная четырех орденов и пяти медалей. Ее муж к концу битвы с гитлеровскими захватчиками имел 14 орденов и медалей, звание подполковника, именную шапку от маршала

Конкурс

Лучшее сочинение написала Елена Радышева

Атур МИХАЙЛОВ

Збирательная комиссия КБР и Министерство образования и науки подвели итоги республиканского конкурса на лучшее сочинение на тему выборов. Всем победителям и призерам вручены дипломы Избиркома КБР. Победительнице конкурса Елене Радышевой (ст. Екатериноградская) присуждена первая премия (3 тыс. руб.), Вторые премии (2 тыс. руб.) вручены Регине Кяровой (г.о.

Нальчик) и Эльвире Разаковой (г.п. Майский), а третьи премии (1500 руб.) – Жамиле Ахметовой (с.п. Бельых), Марии Машенной (г.п. Майский), Рашиду Узденову (с.п. Бельых).
Почетными призов (до 1000 руб. удостоены Ольга Далава (ст. Екатериноградская), Марина Журтова (с.п. Зарагиш), Аслам Конаков (с.п. Хамидие), Алина Пекова (с.п. Чегем-2), Мухаммад Энеев (г.о. Нальчик).

Дети

Лина ГУБЖОКОВА

Первый летний день для маленьких пациентов Городской клинической больницы №1 ознаменовался «Праздником на лужайке». В прошлом году веселье было «подмочено» дождем, а на этот раз солнечная погода позволила участникам торжества, посвященного Международному дню защиты де-

тей, от души повеселиться на зеленой лужайке около корпуса, в котором проходят лечение маленькие пациенты. Детский корпус КБР расширен на сто девятносто пять коек. По словам главврача Городской клинической боль-

ницы №1 Николая Шогенова, «Празднику на лужайке» четыре года, и проводится он при содействии городского отделения партии «Единая Россия» и Территориального фонда обязательного медицинского страхования. Спонсорскую помощь

ежегодно оказывают первая леди КБР Фатима Каноккова, Концертную программу для маленьких пациентов традиционно готовят воспитанники школы-интерната №5 с. Нартан. Поздравить детей с их праздником и вручить по-

дарки пришли депутаты Парламента КБР, руководители и представители министерств и ведомств администрации г. Нальчика. Гости пожелали ребятам здоровья, много праздников и, чтобы никому не приходилось отмечать их в стенах больницы.



Светлана Ермакова



Юлия Алуша Ермакова

УЛЫБКА РАДУГИ

Наталья БЕЛЫХ

Во дворе культуры г. Прохладный прошел благотворительный марафон «Пусть всегда будут дети». Собранные средства, игрушки и вещи будут переданы в интернаты, детские сады, а также малообеспеченным семьям.

Главы администраций г.о. Прохладный и Прохладненского района Ю. Пархоменко и И. Гертер поблагодарили всех, принимающих участие в марафоне, казывающих помощь детям.

Юлия Пархоменко рассказала об истории Дня защиты детей, об исследованиях ЮНЕСКО, показавших, что в мире около 100 миллионов детей не могут ходить в школы и около 10 миллионов ежегодно умирают от нехватки медикаментов. Напомнила, что на территории города и района расположено четыре ин-



Ольга Лаврова

терната, многие дети нуждаются в поддержке, причем постоянной, а от этого зависит будущее каждого. Задуматься о том, что можно было бы сделать в течение всего года и принять участие в благотворительных акциях хотя бы в праздник. Иван Гертер сообщил, что в фойе администрации района ящик для пожертвований будет стоять до следующего понедельника, кроме того, организуют пункт приема вещей. Он предложил повторить марафон 1 августа, чтобы собрать средства на помощь тем, кому трудно приобрести одежду и учебники для детей-школьников. В концертной программе принимали участие юные певцы и детские танцевальные коллективы. Кружение малышей в ярких костюмах радовало, как улыбки радуг, о которых рассказывалось в одной из песен.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

СУББОТНИК К КУПАЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Республика Дагестан. В целях наведения должной санитарной чистоты и порядка к началу купального сезона в черте Магистрального района будет проведен общегородской субботник по наведению санитарной чистоты на побережье Каспийского моря. Каждый участок будет закреплен за городскими предприятиями, учреждениями, организациями, а также назначат ответственных за организацию работы на участке.

БОБЕИК СДАЛ СХРОН

Республика Ингушетия. В Сунженском районе сдан в эксплуатацию незаконно возведенного формирования.

Он создан с согласия правоохранительных органов на местожительство крупного срочника с боеприпасами. В здании было установлено свыше сорока и больше климатических приборов. Проникновение боеприпасов удалось предотвратить.

САРАТОВСКИЕ ВРАЧИ ПРИШЛИ НА ПОМОЩЬ

Караево-Черкесской. Министр здравоохранения и курортной организации Республики Дагестан Сергей Савельев в сопровождении заместителя министра здравоохранения и курортной организации Республики Дагестан Сергея Савельева и представителей органов здравоохранения области 30-человек, из них 10 врачей, попросило «направить» специалистов.

МИЛЛИЦИОНЕРЫ ПОДОЗРЕВАЮТСЯ

В НАРКОТОРГОВЛЕ. Республика Северная Осетия – Алания. Прокуратура расследует уголовное дело, возбужденного в отношении шести жителей республики.

МИЛЛИЦИОНЕРЫ ПОДОЗРЕВАЮТСЯ

В НАРКОТОРГОВЛЕ. Республика Северная Осетия – Алания. Прокуратура расследует уголовное дело, возбужденного в отношении шести жителей республики.

МИЛЛИЦИОНЕРЫ ПОДОЗРЕВАЮТСЯ

В НАРКОТОРГОВЛЕ. Республика Северная Осетия – Алания. Прокуратура расследует уголовное дело, возбужденного в отношении шести жителей республики.

МИЛЛИЦИОНЕРЫ ПОДОЗРЕВАЮТСЯ

В НАРКОТОРГОВЛЕ. Республика Северная Осетия – Алания. Прокуратура расследует уголовное дело, возбужденного в отношении шести жителей республики.

Автозаправочная станция нового поколения «НТК»

Изменение нужд потребителя, появление новых сфер жизнедеятельности человека способствуют развитию новых направлений в реализации нефтепродуктов. В рамках этого направления сегодня, в первую очередь многоотопливного автозаправочного комплекса нового поколения «НТК» («Нальчикская Топливная Компания»), который расположился на выезде из города Нальчика на трассе «Дубки». МАЗК «НТК» – это удачный пример воплощения концепции современного многоотопливного автозаправочного комплекса, сочетающего современный дизайн и качественное обслуживание с высокопрофессиональным обслуживанием.

Стратегия «НТК» – это стратегия качества. Первоочередная задача компании – обеспечить на самом высоком уровне качество продукции и услуг, предоставляемых клиентам, учесть все их требования и предпочтения. Крутообъемная работа автозаправочного комплекса для удобства клиентов использует наличную и безналичную форму расчета. Высокое качество топлива, современный дизайн и функциональность комплекса – визитная карточка МАЗК «НТК».

Квадратные «корки» постепенно уходят в прошлое, так как уже давно не соответствуют требованиям современного потребителя. Именно поэтому бензоаправка отличается нестандартным дизайном и стильным архитектурным решением. Куда ни взгляд, – везде красота и уют. Причем комплекс не только привлекает внешне, но и максимально комфортен и безопасен внутри.

МАЗК находится на выезде из Нальчика в направлении Владикавказа и своим ярким бело-синим стилем не только привлекает жителей и гостей столицы КБР, но и украшает городской пейзаж. В «НТК» уверены: новая МАЗК станет достойной визитной карточкой города Нальчика. Однако на этом компания останавливаться не собирается и планирует в ближайшее время построить еще несколько автозаправочных комплексов и тем самым сформировать сеть бензоаправок с единым корпоративным стилем и постоянным качеством предлагаемого топлива, а также сопутствующих товаров и услуг.

Главным критерием и серьезным преимуществом «НТК» является принцип: экология – превыше всего. В своей работе компания придерживается правил экологической безопасности, строго соблюдая все необходимые природоохранные нормы. Кроме высококачественного топлива, компания планирует во второй очереди строительства автозаправочной станции предложить клиентам широкий перечень дополнительных сервисов: мини-маркет, магазин автомобильных аксессуаров, автомойку и СТО.

Технологический процесс отпуска нефтепродуктов управляется специально автоматизированной информационно-измерительной системой нового поколения, которая гарантирует точную заправку автомобилей, упрощает рабочий процесс и обеспечивает строгий учет.

Система автоматизирует работу оператора, облегчает администрирование АЗС. Работа с широким спектром основного и дополнительного оборудования (уровнемеры, фискальные регистраторы, считыватели карт с магнитной полосой, радио(прокс)-карт, штрих-кодов, планшеты терминалов), позволяет успешно решать вопросы комплексной автоматизации.



Отпуск топлива осуществляется через четыре современные и надежные топливораздаточные колонки, а именно:

- 1) две бензиновые шестирывные колонки фирмы производителя «DRESSER Wayne AB», Швеция, серии GLOBAL STAR V (пятого поколения) модель НН с взрывозащищенным электрооборудованием;
2) две двухрычажные раздаточные колонки для выдачи сжиженного газа фирмы производителя «ADAST system», Чешская Республика, серии V-line 8994.622LPG.
Емкостный парк автозаправочных вешатель и состоит из восьми сосудов общей вместимостью 245 кубических метров, из которых две емкости под СУГ и шесть сосудов для слива бензина и ДТ. В целях ведения наиболее точного учета принятого и реализованного топлива в каждую емкость монтированы преобразователи

уровня жидкости, температуры, давления, плотности ТЕМ от ведущих производителей.
Выбору клиентов представлен весь перечень видов топлива, реализуемый на МАЗК «НТК», а именно:
1. Неотлированный бензин автомобильной марки Супер-98;
2. Неотлированный бензин автомобильной марки Премиум-95;
3. Неотлированный бензин автомобильной марки Регуляр-92;
4. Неотлированный бензин автомобильной марки Нормаль-80;
5. Дизельное топливо марки Евро-3;
6. Сжиженный углеводородный газ.
С учетом выше сказанного можно смело заявить, что клиенты, посетившие этот комплекс, гарантированно останутся довольными как качеством топлива, так и уровнем обслуживания. Приезжайте и убедитесь сами.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

Род Шебузовых выражает благодарность всем, кто разделил горечь утраты нашей дорогой Шабзуховой Хуту Таалафовны.

СЦ «АЛЬФА-Сервис» РЕМОНТ телевизоров, мультимедиа, домашних кинотеатров, авто TV/CD/DVD/MP3, сотовых телефонов GSM, бытовой техники. ПИЦЕНЗИЯ ГАРАНТИЯ. ЧЕК.

Совет директоров ОАО «Коричневый завод» 29 июня 2010 г. в 15 час. проводит общее собрание акционеров с повесткой дня:
- избрание счетной комиссии;
- утверждение годовой бухгалтерской отчетности, расчета прибыли и убытков, утверждение отчета и заключения аудитора, утверждение заключения ревизионной комиссии;
- избрание генерального директора;
- избрание членов директоров общества;
- избрание членов ревизионной комиссии.

Совет директоров ОАО «Горняк» сообщает о проведении годового собрания акционеров 26 июня 2010 г. в 9 час. 30 мин. по адресу: г. Нальчик, ул. Суворова, 121 «А» с повесткой дня:
- утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества за 2009 г.;
- об утверждении распределения прибыли (убытков) и дивидендов за 2009 г.;
- об избрании членов совета директоров;
- об избрании ревизора общества;
- об утверждении аудиторского заключения;
- об утверждении аудиторского отчета за 2009 год;
- утверждение аудитора на новый срок;
- избрание совета директоров, ревизора общества;
- выплата дивидендов;
- порядок исполнения решения Нальчикского городского суда от 22 апреля 2009 г.

